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ПЕРЕДМОВА 

 
 

Навчальний посібник з обов’язкової навчальної дисципліни 
«Органічна хімія» для студентів спеціальності «Фармація, 
промислова Фармація» являє собою адаптовану до потреб 
медицини класичну модель хімічного курсу органічної хімії.  

Беручи до уваги те, що викладання даної дисципліни 
здійснюється на першому курсі бакалаврського рівня вищої освіти 
медичних інститутів, посібник містить теоретичні основи будови 
та реакційної здатності органічних сполук.  

Кінцевою метою вивчення навчальної дисципліни 
«Органічна хімія» в медичних інститутах складається з 
формування знань закономірностей хімічної поведінки основних 
класів природних органічних сполук у взаємозв’язку з їх будовою 
для використання цих знань у якості основи при вивченні 
процесів, що протікають у організмі людини. Органічна хімія 
покликана озброїти майбутніх фармацевтів знаннями 
молекулярних основ процесів життєдіяльності, напрацювати в них 
логічно хімічного мислення та вміння орієнтуватися у 
класифікації, будові та властивостей органічних сполук, що 
складають лікарські препарати. 

Посібник має систематично викладений матеріал на базі 
основних теоретичних уявлень про електронну та просторову 
будову органічних сполук, механізми їх перетворення. Значну 
увагу приділено взаємозв’язку між хімічною будовою сполуки, її 
біологічним значення та дією лікарських засобів на організм 
людини.  

Особлива увага приділена систематичному викладу 
закономірностей хімічних властивостей органічних сполук та 
взаємозв’язку їх будови і формування на цій основі творчого 
хімічного мислення, необхідного для успішного освоєння 
профільних дисциплін, а також для практичної діяльності. Головна 
задача органічної хімії як фундаментальної дисципліни – 
забезпечити науковий підхід до вирішення таких проблем, як 
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фармацевтичний, фітохімічний та хіміко-токсикологічний аналіз, а 
також синтез, оцінка якості та технологія виготовлення лікарських 
препаратів і умов їх зберігання. 

Основними завданнями опорного конспекту є:  
– навчити здобувача вищої освіти загальним принципам 

оцінки хімічних властивостей органічних сполук; 
– дати знання про будову речовин, які складають класи 

органічних сполук (білки, вуглеводи, нуклеїнові кислоти, ліпіди, 
вітаміни, ферменти, гормони) на основі знань про класи сполук;  

– навчити студентів лабораторно досліджувати та виявляти 
певні класи органічних сполук за властивостями їх 
функціональних груп;  

– проводити якісні і кількісні реакції та оцінити показники 
при лабораторному органічному дослідженні. 
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